



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/2221.**

Benyújtás dátuma: **2022-12-02 10:32**

Parlex azonosító: **7O1WMVM60001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Lezsák Sándor (Fidesz)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Navracsics Tibor, területfejlesztési miniszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "**Mit tesz a kormány a homokhátság vízpótlása érdekében?**"

**Tisztelt Miniszter Úr!**

A Homokhátság Budapest és Szeged vonalában egy 120-150 km hosszú és mintegy 90 km szélességű, téglalap alakú terület, melynek nagysága közel 1,2 millió hektár.

Ebből csaknem 1 millió hektár a mező- és erdőgazdasági hasznosítású terület.

Napjainkban a globális problémaként jelentkező klímaváltozás a Homokhátság területét kiemelten érinti, mivel mind a felszín alatti, mind a felszín feletti vízkészlet drasztikusan csökken.

Jómagam erre először 1995 őszén hívtam fel a figyelmet a parlamentben, amikor egy határozati javaslatot nyújtottam be egy cselekvési program elkészítése érdekében.

Az elmúlt közel 30 esztendőben több, mint 30 alkalommal szóltam itt a Parlamentben a Homokhátság vízpótlása érdekében.

A fenntartható területhasználat kialakításához integrált vízgazdálkodásra, egy komplex vidékfejlesztési programra van szükség.

Gazdasági szempontból a legfontosabb, hogy a mezőgazdaság számára biztosítani tudjuk a szükséges vízmennyiséget.

Szerencsére két és fél évtizedes előkészítést és egyeztetést követően, 2020-ban új lendületet kapott a projekt.

Két évvel ezelőtt az Országos Vízügyi Főigazgatóság elkészített egy szakmai anyagot a Homokhátság vízpótlására.

Magyarország kormánya figyelembe vette az érintett szakmai javaslatokat, és két ütemben, összesen 6,2 milliárd forintot különített el a Duna–Tisza közti Homokhátság vízgazdálkodási állapotának javítása és helyreállítása elnevezésű projekt terveinek elkészítésére, valamint a kivitelezéshez szükséges engedélyek beszerzésére.

Tisztelt Miniszter Úr! Az elhangzottakkal kapcsolatban kérdezem:

**Hogy áll a Homokhátság vízpótlási projekt tervezése? Mikor kezdődhetnek el a kivitelezési munkák? Milyen hazai és Európai Uniói források állnak rendelkezésre a célok megvalósításához?**

Várom megtisztelő válaszát.

Budapest, 2022. december 1.

Tisztelettel:



**Lezsák Sándor**

Fidesz – Magyar Polgári Szövetség